

FS-2024-02, 2024年2月

大多數在美國工作的美國公民(英文)和永久居民(英文)如果當年的收入超過一定數額,就需要報稅。

國稅局在 IRS.gov 上提供了各種信息來幫助納稅人,包括特別“免費幫助”頁面。以下是一些具體詳情,可以幫助到需要報稅的民眾。

影響一個人是否需要報稅的因素

以下是影響某人是否必須提交稅表的一些因素。

總收入。總收入是指個人以金錢、商品、財物和服務的形式獲得的所有收入,這些收入不能免稅。這包括來自美國以外來源或出售主要房屋的任何收入,即使納稅人可以排除其中部分或全部收入。

申報門檻。納稅人需要查看他們的總收入是否超過規定的申報門檻。報稅身份(英文)有不同的收入門檻,因此納稅人可能還需要考慮其可能適用的報稅身份。

報稅身份有五種:

- 單身
● 戶主
● 已婚聯合申報
● 已婚單獨申報
● 符合條件的在世配偶

想要瞭解有關報稅要求的詳細信息,請查看第501號出版物,被撫養人、標準扣除和申報信息(英文)。

自雇身份。自雇人士如果自雇職業的淨收入為400美元或更多,則需要提交年度稅表並按季度繳納預估值稅。作為被撫養人的身份。被申

報為被撫養人的個人,可能仍需要報稅。這取決於他們的總收入,包括:

- \* 賺得收入。這包括薪金、工資、小費、專業費用和因執行的工作而收到的其它付款。
\* 未賺到的收入。這是投資類收入,包括利息、股息和資本收益、租金、特許權使用費等。來自信託的利息、股息、資本收益以及其他未賺到的收入的分配,也屬於信託受益人的未賺到的收入。

父母或監護人必須為需要報稅但無法自己報稅的被撫養人提交稅表。

報稅可能帶來的好處

不同報稅身份在2023納稅年度的申報門檻

Table with 3 columns: 報稅身份, 2023年底的年齡, 一個人必須報稅, 如果总收入至少為:
Rows include: 單身 65岁以下 \$13,850; 單身 65岁或以上 \$15,700; 戶主 65岁以下 \$20,800; 戶主 65岁或以上 \$22,650; 已婚聯合申報 65岁以下(配偶雙方) \$27,700; 已婚聯合申報 65岁或以上(一名配偶) \$29,200; 已婚聯合申報 65岁或以上(配偶雙方) \$30,700; 已婚單獨申報 任何年齡 \$5; 符合條件的在世配偶 65岁以下 \$27,700; 符合條件的在世配偶 65岁或以上 \$29,200

準確瞭解收入情況。當人們報告所有收入時,他們會向貸方提供準確的財務狀況,以確定他們可能收到的貸款金額和利率。安心。當人們提交準確的稅表並按時繳納稅款時,他們知道自己是遵紀守法的。

有些人即使不需要報稅,也應該考慮提交稅表

有的民眾即使收入低於申報門檻,也會希望報稅,因為他們可能會拿到退稅。如果他們滿足以下條



IR-2024-31, 2024年2月1日

華府 — 美國國稅局今天提醒納稅人,仔細選擇稅務專業人士來準備稅表,是確保他們的個人和財務信息安全可靠並得到妥善處理的關鍵。

大多數代報稅人提供誠實、高質量的服務。但有些可能會通過欺詐、身份盜竊和其它詐騙給納稅人帶來傷害。

對於納稅人來說,瞭解他們所選擇的人以及在聘請個人或公司準備其稅表時要問哪些重點問題非常重要。

謹慎選擇代報稅人的另一個原因是,納稅人最終對其所得稅表上的所有信息負有法律責任,無論是誰準備的稅表。

國稅局整理了一份具有證書和精選資質的聯邦稅表代報稅人名錄(英文),以幫助個人找到符合高標準的稅務專業人士。IRS.gov 上還有一個針對選擇稅務專業人士的特殊頁面,可以幫助指導納稅人做出正確的選擇,包括選擇隸屬於公認的國家稅務協會(英文)的人員。稅務專業人士有不同類型,納稅人的需求將有助於確定哪種代報稅人最適合他們。

需要警惕的危險信號

有一些警告信號可以幫助納稅人遠離不道德的代報稅人。例如,不簽署稅表是一個危險信號,表明收費代報稅人可能不值得信任。他們可能希望通過承諾大額退稅或根據退稅金額

國稅局:謹慎選擇報稅專業人士

多少收取費用來快速獲利。

這些不擇手段的“幽靈”代報稅人經常會打印稅表並讓納稅人簽名並將其郵寄給國稅局。對於電子稅表,幽靈代報稅人會準備稅表,但拒絕以收費代報稅人的身份來電子簽名。納稅人應避免此類不道德的代報稅人。

此外,納稅人應始終選擇持有有效報稅員稅務識別編號 PTIN(英文)的稅務專業人士。根據法律規定,任何收費準備或協助準備聯邦稅表的人都必須擁有有效的 PTIN。收費代報稅人必須在他們準備的任何稅表上簽名並包含他們的 PTIN。

其它提示

以下是在選擇代報稅人時需要考慮的其它一些要點:

尋找全年當中都能找得到的代報稅人。如果出現有關稅表的問題,納稅人可能需要在報稅季結束後聯繫代報稅人。

審查代報稅人的歷史。查看商業改進局網站以獲取有關代報稅人的信息。查找有資質代報稅人的紀律處分和執照狀態。對於註冊會計師,請查看州會計委員會的網站。對於律師,請查看州律師協會。對於註冊報稅代理人,請訪問

IRS.gov 搜索“驗證註冊報稅代理人身份”或者查看國稅局聯邦代報稅人名錄(英文)。詢問服務費用。納稅人應避免根據退稅比例收取費用或提出將全部或部分退稅存入自己的財務賬戶的代報稅人。警惕那些聲稱可以比競爭對手拿到更多退稅的代報稅人。

查找授權的國稅局電子報稅供應商。他們有資格準備、傳輸和處理電子稅表。對於電子報稅並選擇經轉帳直接存款的納稅人,國稅局會在不到 21 天的時間內發放大部分退稅。

提供記錄和收據。好的代報稅人會要求查看這些文件。他們還會提出問題以確定客戶的總收入、扣除額、稅收抵免和其它項目。不要聘請使用工資單而不是 W-2 表格來電子報稅的代報稅人。這違反了國稅局的電子報稅規定。

瞭解代報稅人的證書和資質。律師、註冊會計師和註冊報稅代理人可以在任何情況下在國稅局面前代表任何客戶。年度報稅季項目

(英文)的參與者如果準備並簽署了稅表,則可以在有限的情況下代表納稅人。

切勿在空白或未完成的稅表上簽字。納稅人有責任提交完整且正確的稅表。

簽署前檢查稅表。如果存在不清楚或看起來不準確的地方,請務必進行詢問。任何退稅都應直接轉給納稅人,而不是轉入代報稅人的銀行賬戶。檢查已完成稅表上的銀行機構識別碼和賬戶號碼,確保其準確無誤。

納稅人可以使用國稅局表格 14157, 投訴:代報稅人(英文)PDF,向國稅局報告代報稅人的不當行為。如果納稅人懷疑代報稅人在未經其同意的情况下提交或更改了稅表,則應提交表格 14157-A 表格,代報稅人欺詐或不當行為宣誓書(英文)PDF。

更多信息:

選擇稅務專業人士

《第 5895 號出版物,您信任誰來準備您的稅表?》(英文)PDF

《第 17 號出版物,您的聯邦所得稅》



IR-2024-28, 2024年1月30日

華府 — 美國國稅局今天提供了一份清單,來幫助正準備在報稅季提交 2023 年稅表的納稅人。

這六個簡單的提示能使 2024 年的報稅工作更加順利。大部分信息也可在 IRS.gov 上的免費幫助特殊頁面上找到:

1. 收集所有必需的稅務文件和記錄以確保準確性,從而避免錯失扣除或抵免(英文)。納稅人在準備稅表之前應準備好所有重要且必要的文件。這將有助於提交完整且準確的稅表。錯誤和遺漏會減慢稅務處理速度,包括退稅時間。

在開始之前,納稅人應該有:

稅表上列出的每個人的社會安全號碼。銀行機構識別碼和賬戶號碼。各種稅務表格,例如 W-2、1099、1098 和其它收入文件或數字資產交易記錄。表格 1095-A,健康保險市場聲明。

任何國稅局信函,注明某特定稅務扣除或抵免所收到的金額。

2. 請記住在稅表上報告所有類型的收入。這對於避免收到國稅局的通知或賬單非常重

申報 2023 年稅表時應記住的事項

要。不要忘記包括以下收入:

在線上創建和銷售的商品。投資收入。兼職或季節性工作。自雇或其它商業活動。通過移動應用程序提供的服務。

3. 以電子方式報稅並使用經轉帳直接存款是獲得退稅的最快方式。避免使用紙質稅表。稅務軟件可以幫助個人通過數學計算避免錯誤。它使用問答形式指導人們完成稅表的每個部分。

對於那些正在等待處理 2022 年稅表的人,這里有一個特別提示,以確保其 2023 年稅表被國稅局接受和處理。請確保在 2023 年稅表上輸入去年調整後總收入 (AGI) 為 0 美元(零美元)。其他人則應該根據去年的稅表來輸入上一年的調整後總收入。

4. 免費資源可幫助符合條件的納稅人在線申報。合格的納稅人也可以獲得免費幫助。國稅局 Free File 提供了一種提交紙質稅表的

免費在線替代方式。國稅局 Free File 適用於 2023 年收入不超過 79,000 美元的任何個人或家庭。

領先的稅務軟件供應商與國稅局有長達 21 年的合作夥伴關係,通過國稅局 Free File 免費提供其在線產品。今年,有八種英文產品和一種西班牙文產品。納稅人必須通過國稅局網站訪問這些產品(英文)。

收入超過 79,000 美元的人可以使用國稅局的免費報稅可填寫式表格(英文)。這些是國稅局紙質表格的電子版本。該產品最適合那些能夠輕鬆自行報稅的人。

合格的納稅人還可以通过免費報稅服務(VITA)和老年人稅務輔導(TCE)項目在全國範圍內找到免費的一對一報稅幫助。

5. 考慮使用哪種報稅選項;每種方式都有自己的優勢。納稅人應根據自己的個人情況和報稅的舒適度來決定。自行報稅。

使用在線報稅服務。

聘請稅務專業人士。認真選擇稅務專業人士。大多數代報稅人都是專業、誠實的,並為客戶提供優質的服務。然而,確實存在

在提交虛假所得稅表的不誠實代報稅人。國稅局在 IRS.gov 上有提供一份具有證書和精選資質的聯邦稅表代報稅人名錄(英文),以及有關選擇稅務專業人士的更多信息。

6. 無需致電國稅局在線等待。請使用 IRS.gov 上的在線資源獲取稅務問題的解答(英文)、查看退稅狀態(英文)或繳稅。無需等待或預約— 在線工具和資源全天 24 小時可用。國稅局的交互式稅務助手工具(英文)和“讓我們幫助您”資源尤其有幫助。及時瞭解最新信息

此外,國稅局建議納稅人通過以下方式在線及時瞭解重要的稅務信息:

關注國稅局的官方社交媒體帳戶(英文)和電子郵件訂閱單(英文),以瞭解最新的稅務主題和警示。

下載 IRS2Go 移動應用程序、觀看國稅局 YouTube 視頻(英文)或在 X、Facebook、LinkedIn 和 Instagram 上關注 IRS,以獲取有關稅務變更、詐騙警報、舉措、產品和服務的最近更新。

伊利華報惠登廣告
熱線電話:216-324-2959

克里夫蘭傷痛診所
Dr. Wenning Zhao, Acupuncturist from China, Chiropractic Physician
電話:216-581-0321

餐廳出讓
位于 Chagrin Falls
外賣堂吃生意穩定,餐廳有酒牌。店主退休,接手即可營業。
聯繫電話 4402891623